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NGmero.....: 96448
Nombre.....: Santa Rosa
Municipios: Palma del Rio
Provincias: Coérdoba

Fecha de Construccion........:
Pilar sin centrado forzado..:

22 de mayo de 1975
1,20 m de alto, 0,30 m de diametro.

Ultimo CUErpo.......ccceueueeene.s de alto, de ancho.
Total cuerpos......... 1lde de alto.

— Coordenadas Geograéficas:
Sistema de Ref.: ED 50 ETRS89

Longitud...........: - 5°22'06,0844" -5°22'10,85586" +0.09 m
Latitud..............: 37°38'21,4276" | 37° 38' 16,91150" £0.087 m
Alt. Elipsoidal...: 189,820 m +0.136 (BP)
Célculos: 01 de abril de 1988 01 de noviembre de 2009

Elipse de error al 95% de confianza.

— Coordenadas UTM. Huso 30 :

ED 50
291025,64 m
4168501,33 m
1,000137891
-1° 26" 49"

ETRS89
290914,488 m
4168296,291 m
1,000138502
-1°26'51"

Sistema de Ref.:

Convergencia...:

Altitud sobre el nivel medio del mar: 139,780 m. (BP)

— Situacioén:

Situado sobre la caseta que protege la salida de la escalera a la azotea
del cortijo de "Santa Rosa".

— Acceso:

Desde Palma del Rio, por la carretera a La Campana hasta el Km.
13,500, donde a la derecha se toma el camino de entrada al cortijo Santa
Rosa, que se encuentra a 300 m.

—— Horizonte GPS:

Despejado

CF: Centrado Forzado. CP: Cabeza Pilar. BP: Base Pilar. CN: Clavo Nivelado. CS: Clavo Suelo.
@ anulado, © no pertenece a bloque de compensacion, ® recrecido, reparado o reconstruido.

Santa Rosa

—— Observaciones:

Informe del estado del Vértice: InfoRG.pdf



https://datos-geodesia.ign.es/Red_Geodesica/Documentacion/InfoRG.pdf
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Escala 1:25.000

096448 Santa Rosa

Coordenadas ETRS89. Huso 30
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